



Закрытие второй смены оборонно-спортивного лагеря ПФО «Гвардеец-2» состоялось на базе Пензенского артиллерийского инженерного института 6 июля 2015 года.

176 подростков из семи регионов Приволжья – Республики Башкортостана и Мордовии, Пензенской, Самарской, Саратовской, Оренбургской и Ульяновской областей, а также Крыма и Луганска провели 18 дней в условиях, приближенных к военным. Молодые люди прошли теоретическую и практическую военную подготовку, занимались спортом и жили в казармах.

«С каждым годом расширяется география лагеря. Будьте патриотами России и любите её не меньше своей малой родины. Изучайте историческое и культурное наследие. Надеюсь, что многие из вас станут защитниками государства – свяжут свое будущее со службой в армии», - отметил заместитель полномочного представителя Президента РФ в ПФО Юрий Золотарев.

Он выразил слова благодарности за организацию смены на высоком уровне Министерству обороны и ДОСААФ России, а также органам исполнительной власти Пензенской области и лично главе региона Ивану Белозерцеву.

«Дни, проведенные в лагере, позволили ребятам не только окрепнуть физически, но и освоить военные навыки, подружиться и узнать интересные факты об истории Сурского края и выдающихся земляках», - сказал временно исполняющий обязанности председателя правительства Пензенской области Валерий Савин.

В завершении официальной церемонии почетные гости вручили всем участникам смены памятные подарки, а также дипломы победителям спортивных соревнований.

По словам военных наставников, в этом году в лагере было больше практических мероприятий: проходили занятия в бассейне, состоялся конкурс строевой подготовки и совершен марш-бросок. Два дня гвардейцы провели на военном полигоне, где жили в

армейских палатках, учились метать гранаты, пользоваться радиостанциями, стрелять из автоматического оружия и осваивали различные виды вооружения. Прощальный вечер на учебном полигоне ребята провели у большого костра.

В течение смены проводились тематические игры и мероприятия, участники лагеря ходили в музеи и театры, ездили на экскурсии по Пензе и в музей-заповедник «Тарханы».